



ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONSEJO ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MÉXICO, EJERCICIO 2021

CEDIPIEM/CT/ORD-04/21

LUGAR, HORA Y FECHA

Siendo las 10:30 horas del día veintidós de diciembre del dos mil veintiuno, en la Sala de Juntas del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, sito en Nigromante No. 305, colonia La Merced, código postal 50080, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Estado de México, se reunieron el licenciado Roberto Marcos Figueroa, Titular de la Unidad de Transparencia y Presidente del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México; la licenciada Ana Cristina Araujo Enríquez, Titular del Órgano Interno de Control e integrante del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México y el licenciado Adolfo Hernández Altamirano, Jefe de la Unidad de Concertación y Responsable del Área Coordinadora de Archivos del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México para Ilevar a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, de conformidad con lo establecido por los artículos 45, 47, 48 y 49 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, bajo el siguiente:

Orden del Día

- I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
- II. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
- III. Presentación y aprobación del Cuarto Avance Trimestral del Programa Anual de Sistematización y Actualización de la Información 2021.
- IV. Presentación y aprobación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, ejercicio 2022.

V. Asuntos generales.

Secretaría de Desarrollo Social Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México Unidad de Transparencia

Calle Nigromante, No. 305, Col. La Merced, C.P. 50080, Toluca, Estado de México Teléfonos: 01 (722) 2135894 y 2135895





1. Lista de asistencia y, en su caso, declaración de quórum legal.

El licenciado Roberto Marcos Figueroa, Titular de la Unidad de Transparencia y Presidente del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, previa verificación al pase de asistencia, declaró el quórum legal para llevar a cabo la sesión.

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.

El licenciado Roberto Marcos Figueroa, Titular de la Unidad de Transparencia y Presidente del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, dio lectura al orden el día, mismo que una vez sometido a la consideración de este órgano colegiado, fue aprobado por unanimidad de todos sus integrantes.

3. Presentación y aprobación del Cuarto Avance Trimestral del Programa Anual de Sistematización y Actualización de la Información 2021.

El licenciado Roberto Marcos Figueroa, Titular de la Unidad de Transparencia y Presidente del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, presentó para su discusión y aprobación, los avances que registran los diferentes proyectos que integran el Programa Anual de Sistematización y Actualización de Información 2021, con corte al cuarto trimestre del año, como a continuación se describen:

En cuanto al proyecto registrado con la clave PASAI2021ECE01 "Capacitación a los Servidores Públicos Habilitados en Materia de Transparencia en Coordinación del INFOEM"; al cuarto trimestre del año, la meta se cumple de acuerdo a lo programado; los servidores públicos por invitación del INFOEM, son capacitados mediante su participación en el Primer Taller Nacional de Avisos de Privacidad.

Con respecto al proyecto PASAl2021ECE02 "Clasificación de la Información Pública, en términos de los artículos 53 fracción X, 55 y 59 fracciones I, II, III y V de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios"; la meta se cumple de acuerdo a lo programado; la Unidad de Transparencia mediante oficio número 211C0101000300S/240/2021 de fecha 17 de diciembre de 2021 solicita a los servidores

Página 2

Secretaria de Desarrollo Social





públicos habilitados de las diferentes áreas administrativas de este organismo descentralizado el Registro de Documentos de Información Pública de Oficio Reservada y Confidencial correspondiente al segundo semestre de 2021.

En relación con el proyecto PASAI2021ECE03 "Atención de las Solicitudes de Acceso a la Información Pública y Derechos ARCO a través del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense (SAIMEX)"; al cierre del cuarto trimestre registra un avance del cuarenta y ocho por ciento con relación a lo programado debido a que esta depende de parte de la población.

| FOLIO DE LA SOLICITUD | TIPO DE LA SOLICITUD | FECHA DE RECEPCIÓN | FECHA DE RESPUESTA |
|--------------------------|----------------------------------|-----------------------|-----------------------|
| 00040/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 04/10/2021 | 25/10/2021 |
| 00041/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 05/10/2021 | 21/10/2021 |
| 00042/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 06/10/2021 | 26/10/2021 |
| 00043/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 08/10/2021 | 29/10/2021 |
| 00044/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 18/10/2021 | 20/10/2021 |
| 00045/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 18/10/2021 | 20/10/2021 |
| 00046/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 017/11/2021 | 08/11/2021 |
| 00047/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 23/11/2021 | 08/11/2021 |
| 00048/CEDIPIEM/IP/2021 | Solicitud de información pública | 24/11/2021 | 08/11/2021 |

Por su parte el proyecto PASAI2021ECE04 "Seguimiento y Actualización al Sistema de Información Pública Mexiquense (IPOMEX)"; el proyecto cumple su meta de acuerdo a lo programado, en virtud de que mediante oficio número 211C0101000300S/235/2021 se envía bitácora de actualización del IPOMEX con corte al 14 de diciembre de 2021; así mismo, se solicitando la actualización de las fracciones bajo su responsabilidad al cuarto trimestre de 2021.

Secretaría de Desarrollo Social

Unidad de Transparencia

Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México





Finalmente, el proyecto PASAl2021ECE05 relacionado con la "Creación, Modificación o Supresión de sus Sistemas de Bases de Datos Personales"; La meta al cuarto trimestre se cumplió de acuerdo a lo programado

Desahogado el punto, el Comité de Transparencia procede establecer el siguiente acuerdo:

ACUERDO CED/CT/ORD 3-21/01: El Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, aprueba por unanimidad de votos la presentación del Cuarto Avance Trimestral del Programa Anual de Sistematización y Actualización de Información 2021 del CEDIPIEM, integrado por los proyectos: PASAI2021ECE01 "Capacitación a los Servidores Públicos Habilitados en Materia de Transparencia en Coordinación del INFOEM", PASAI2021ECE02 "Clasificación de la Información Pública, en términos de los artículos 53 fracción X, 55, y 59 fracciones I, II, III y V de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios", PASAI2021ECE03 "Atención de las Solicitudes de Acceso a la Información Pública y Derechos ARCO a través del Sistema de Acceso a la Información Mexiquense (SAIMEX)", PASAI2021ECE04 "Seguimiento y Actualización al Sistema de Información Pública Mexiquense (IPOMEX)" y PASAI2021ECE05 relacionado con la "Creación, Modificación o Supresión de sus Sistemas de Bases de Datos Personales".

4. Presentación y aprobación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, ejercicio 2022.

El licenciado Roberto Marcos Figueroa, Titular de la Unidad de Transparencia y Presidente del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, presentó para para su análisis y aprobación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia para el ejercicio 2022.

| SESIÓN | FECHA DE CELBRACIÓN |
|--------------------------|---------------------|
| Primera Sesión Ordinaria | 31/03/2022 |
| Segunda Sesión Ordinaria | 30/06/2022 |
| Tercera Sesión Ordinaria | 30/09/2022 |
| Cuarta Sesión Ordinaria | 21/12/2022 |

ACUERDO CED/CT/ORD 4-21/02: El Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, aprueba por unanimidad de votos el calendario de sesiones ordinarias para el ejercicio 2022.

Página 4

Secretaría de Desarrollo Social Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México Unidad de Transparencia





5. Asuntos en cartera.

No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, Ejercicio 2021, siendo las 11:30 horas del día veintidós de diciembre de dos mil veintiuno, firmando al margen y al calce la presente acta los que en ella participaron.

Lic. Roberto Marcos Figueroa
Titular de la Unidad de
Transparencia y Presidente del
Comité de Transparencia del
CEDIPIEM

Lic. Adolfo Hernández Altamirano
Jefe de la Unidad de Concertación y
Responsable del Área Coordinadora
de Archivos del CEDIPIEM

L.A.E. Ana Cristina Araujo Enríquez
Titular del Órgano Interno de
Control e Integrante del Comité de
Transparencia del CEDIPIEM

Esta hoja de firmas pertenece al acta de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Consejo Estatal para el Desarrollo Integral de los Pueblos Indígenas del Estado de México, ejercicio 2021, efectuada el veintidós de diciembre de 2021.